



连休4天! 你想要的“五一”小长假回来啦!

5月1日-4日休息 4月28日、5月5日上班

回应

今年为何“连休4天”?

关于“五一”劳动节放假安排调整,国家发展改革委有关负责人在接受新华社记者专访时指出,按照《全国年节及纪念日放假办法》,为避免调整相邻双休日对正常工作生活节奏的影响,元旦、清明节、劳动节、端午节、中秋节5个法定假日逢周三时只在当天放假,不调休。因2019年劳动节恰逢周三,原定安排放假1天。对此,很多群众提出了一些好的意见和建议,在刚刚闭幕的2019年全国两会上,部分全国人大代表和政协委员考虑到劳动节的特殊性和季节的特殊性,也提出了改进和调整的建议。国务院要求相关部门认真研究,并在一定范围内征求意见,在此基础上,决定调整2019年劳动节放假安排,通过调休形成4天假期。

国家发展改革委有关负责人说,劳动节适逢春夏相交、气候宜人,很多民众都希望在春暖花开的时候外出旅游、探亲、休闲。为了回应人民群众的呼声,作出这样的调整,充分体现出以人民为中心的发展思想,顺应了社情民意,有利于更好满足人民群众多元化多样化的需求,进一步提升人民群众的获得感和幸福感。

加班工资怎么算?

根据相关法规,用人单位在5月1日安排劳动者加班的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资的300%另行支付加班工资;5月2日至4日期间用人单位安排劳动者加班的,可以选择给劳动者安排补休而不支付加班工资,如果不给补休,则应当按照不低于劳动者本人日或小时工资的200%支付加班工资。

计算加班工资时,日工资按平均每月计薪天数21.75天折算,小时工资则在日工资的基础上再除以8小时。在确定加班工资的计算基数时,劳动合同对工资有明确约定的,按不低于劳动者所在岗位相对应的工资标准确定。劳动合同对工资没有明确约定的,按集体合同约定执行。用人单位与劳动者无任何约定的,按劳动者本人所在岗位正常出勤月工资收入的70%确定。 据新华社

关注

反应

成都昆明等地机票搜索量暴增7倍

昨日,春城晚报记者从携程网获悉,前往成都、昆明等热门旅游地的机票搜索量环比上周暴增超过7倍,国际机票搜索量大增5倍,不少旅客提前预订五一出行机票;而驴妈妈平台“五一”相关产品搜索人次环比上周五激增335%。

4月30日出发机票价或最高

参照往年小长假情况,携程旅游专家预测:受益于五一小长假恢复,预计五一假期全国将有超过1.5亿人次旅游。

五一假期调整的消息公布后,极大激发了人们的出游热情。据介绍,10点至13点,携程平台上前往成都、三亚、杭州、昆明等地的机票搜索量环比上周暴增超过7倍。携程机票大数据显示,昆明将成为五一期间热门旅游目的地。

据携程机票预订专家介绍,根据往年惯例,五一出行高峰集中在放假前一天及第一天,即4月30日和5月1日。其中,4月30日出发机票价最高。

记者昨日查询携程等订票网站发现,4月30日,无论是从北京、上海、广州等地前往昆明的热门出发时段航班,或是从昆明出发到这些地方的热门时段航班,已经

很难看到千元以下机票。

不过,上述专家建议,旅客在5月1日当天出行的话,机票价格会便宜不少,还能淘到特价机票。例如,截至昨日下午15时的数据来看,5月1日,北京飞昆明最低价为770元(文中所提机票价格不含税费),相当于2.5折;上海飞昆明最低价为670元,相当于2.9折;广州飞昆明最低价为720元,相当于4折;昆明飞北京的最低价为860元,相当于2.8折;昆明飞上海的最低价为620元,相当于2.5折。

国际机票搜索量大增5倍

五一4天小长假,也给出境旅行带来利好。携程大数据显示,假期调整的消息公布两小时内,国际机票搜索量大增5倍。目前,从昆明出发,前往泰国等地的话,仍有便宜机票。比如,昆明至曼谷,4月25日出发,5月4日返程往返机票含税价最低为963元。

同样,截至昨日上午11点30分,驴妈妈平台“五一”相关产品搜索人次环比上周五激增335%。从品类来看,主要集中在国际及国内航班、景+酒、跟团游等品类。从目的地来看,出境以日本、泰国、新加坡、越南、土耳其等为主。

提醒

出游提早规划 可以省不少钱

五一小长假要放4天,这一消息极大激发了人们的出游热情。

随着放假消息的更新,今年五一会再次迎来出行高峰。携程旅游专家表示,五一放假时长变动后,携程App旅游入口搜索预定量激增50%,已经有人在计划趁着假期外出旅游。而旅游产品价格肯定会随着出行人数进行波动,旅游资源会面临再次紧张,提早做好出行计划能够节省不少钱。

记者了解到,旅行社提前向航空公司、酒店、地接采购旅游资源,旅行社为保证

产品售卖,一般会早期以低价提前抛售一些资源,所以“提前预订”是获取低价最简单的手段。

根据携程度假产品相关预订数据,预测今年五一出境游,泰国、日本、印度尼西亚、越南、柬埔寨、马来西亚、新加坡、菲律宾、美国、意大利等,将成为热门的海外目的地。而在国内游,重庆、杭州、上海、北京、成都、西安、广州、昆明、南京、三亚,预计将成为人气目的地城市。西湖、故宫、上海迪斯尼、黄山、兵马俑等景点预计人气爆棚。

本报记者 曹婕 张芳 实习生 朱婉琪



买卖名酒不用到处跑

滇池路正规实体店长期诚信收购茅台酒



郑重声明

近期,市场上出现了其他从事名酒收购销售的“金钱葵”,现我公司郑重声明:我公司仅在蓝山数码、德宏酒店、福景路开设有3家店,绝无其他分店,敬请消费者区分。

金钱葵杨总经理

近年来,老酒的价值逐步被人看好,市民都希望选择到一家信誉好的公司把珍藏的名酒出个好价格。位于滇池路的金钱葵酒业实体店,规模大、信誉好,长期收购老茅台、五粮液等名酒,收购价基本高于市场均价20%,雄厚的实力和专业性为市民提供一份安心和保障。

作为行业资深人士,金钱葵的杨总经理见过不少好酒,据他介绍,所谓的“好酒”有两层含义,一个是指酒的品牌好、年份好,二就是酒的品相好。近日,杨总收到两箱上世纪90年代的老茅台,从年份讲,两箱酒同属相同年份,也都是成箱收藏,但价格却差别很大,原因就在于贮存的方法上。

价格高的那箱酒,藏友原箱保存,连封条都没拆开,一直贮存于避光阴凉的地方,还用被单包了个严严实实。茅台的醇香和价值就在这份呵护中得到升华。

本着让顾客放心来、满意归的宗旨,金钱葵真诚对待每一位到店的顾客。喜欢名酒的快去金钱葵看看,也许惊喜就等着你!

本公司长期高价收购各年份茅台及各种名酒、洋酒、冬虫夏草,提供免费上门收购、鉴定服务,量大价更高。

销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒,郑重承诺保证正品!

昆明总店:滇池路蓝山数码国际公寓3幢9号商铺(青少年活动中心斜对面) 乘坐160、44、73、89、91、93、106、120、152、K25、Z13、A1、Z12路到老年活动中心站
昆明一分店:滇池路德宏酒店一楼大堂(省人大对面) 乘坐44、73、89、91、93、106、120、152、160、A1、K25、Z12、Z13、Z72路到金牛小区站 昆明二分店:福景路412号
电话:13888877663、13888311919、13518738699 杨辉